
令和７年度 第６回 スイートホームうなかみ 運営推進会議議事録 

 

日時   令和８年２月２５日（水）１４：００～１４：４０ 

 

場所   スイートホームうなかみ ホール 

 

出席者  木原様（旭市高齢者福祉課） 

     林様 （旭市東部包括支援センター） 

     加瀬様（民生委員） 

     向後様（入居者家族） 

     林様 （入居者家族） 

     鷲見様（入居者家族） 

     佐藤様（入居者家族） 

     太田 （スイートホーム管理者）報告者 

 

挨拶、出席者紹介の後、会議開始 

 

（１） 入居者及び職員の状況  

 太田「一昨年 5月から満室となり、退去者はいません。待機者は４名居ます。」 

「現在職員不足となっています。４月には常勤１名が異動してくる予定です。 

 また、新規採用もしたいところですが、なかなか求人の応募がないというのが 

現状です。」 

 

（２） 活動報告（あれこれ１、２月号） 

  太田「12月の餅つきは雨が降り出したため、臼の上にはテントを張り、入居者様は 

廊下から見ていただきました。近所の子供たちも来たので、餅つきを一緒に楽 

しみました。」 

「初詣は職員不足のため、３名のみ鎌数伊勢大神宮へ行きました。」 

  木原様「２月８日の大般若回しとは何ですか？」 

  太田、加瀬、平野「新型コロナ流行前は経典の入った箱を地区の方々で回ってきて、

その箱の下を潜るとお経を読んだと同様の功徳や無病息災になるというもので

す。現在は御札のみを配ってくださいます。」 

「今年も大雪の中、回ってきてくださいました。」 

 

 



（３） 事故報告 

  太田「年末に、全介助の方がひじを骨折しました。転落などはしていないので、移乗

の時にひじ掛けなどにぶつけたかと思いますが原因は不明です。骨密度が低下し

ている方への介助をこれまで以上に気を付けることを申し合わせました。」 

 

（４）外部評価結果 

  太田「ご家族の皆様にアンケートをご協力いただいた外部評価の結果が、第三者機関

のコミュニティケア街ねっとから送られてきましたので報告します。」 

「特に指摘事項はありませんでしたが、運営推進会議に民生委員の他に近所の 

方の参加があるとよいとの助言がありましたので、目標達成計画に入れました。 

近所の方は新型コロナ流行前はあったのですが、対面での会議が中止となったの

をきっかけに参加がなくなったところです。」 

  加瀬様「新型コロナの前と後でずいぶん変わってしまいましたね。」 

  向後様「無理に近所の方に参加してもらわなくても、いいんじゃないですか。」 

  太田「施設を開所して２０年以上たっていて、ご近所の方も認知症の方が入居してい 

ることはご存じで、一人で施設を出てしまった方を保護してもらったことも何

度かありますので、今後もご協力を機会があるごとにお願いしていきます。」 

 

   ＊外部評価結果の公表 

    ワムネットで過去の分も含めて公表しています。 

    ＷＡＭ ＮＥＴ（ワムネット）⇒ 高齢・介護 ⇒ 介護施設情報 ⇒ 千葉県⇒ 

     介護事業所 ⇒ スイートホームうなかみ ⇒ 詳細情報 ⇒ 第三者評価の結果 

 

 

  ＊次回運営推進会議 令和８年４月下旬予定 

 

議事録作成 太田浩史 


